证券代码: 300670 证券简称: 大烨智能 公告编号: 2020-098

## 江苏大烨智能电气股份有限公司 关于设立湖南分公司并完成工商设立登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、湖南分公司完成工商注册登记的基本情况

江苏大烨智能电气股份有限公司(以下简称"公司")根据公司发展战略, 决定设立湖南分公司。近日,公司完成了湖南分公司的设立,取得了长沙市芙蓉 区市场监督管理局颁发的《营业执照》。主要登记信息如下:

名称: 江苏大烨智能电气股份有限公司湖南分公司

统一社会信用代码: 91430102MA4T0PNU0T

类型: 股份有限公司分公司(上市、自然人投资或控股)

营业场所: 湖南省长沙市芙蓉区定王台街道芙蓉中路二段98号明城国际中心 1901-1908、1911、1912(集群注册)

负责人: 任长根

成立日期: 2020年12月22日

经营范围:在隶属企业经营范围内开展下列经营活动:电气设备服务;电力设备、通信设备销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,未经批准不得从事P2P网贷、股权众筹、互联网保险、资管及跨界从事金融、第三方支付、虚拟货币交易、ICO、非法外汇等互联网金融业务)

## 二、设立湖南分公司的目的、存在的风险和对公司的影响

根据公司战略目标和实际经营需要,公司设立湖南分公司,有利于提升公司在当地的品牌影响力,增强公司为当地客户提供服务的质量及效率。

本次设立湖南分公司符合公司的整体战略规划,从公司的长期发展来看,对 公司具有重要意义和积极影响。公司本次设立分公司不会对公司的财务及经营产 生重大不利影响,不存在损害公司及全体股东利益的情形。公司将严格按照有关法律法规的规定和要求,认真履行信息披露义务,及时做好信息披露工作。敬请广大投资者注意投资风险。

## 三、备查文件

江苏大烨智能电气股份有限公司湖南分公司营业执照。特此公告。

江苏大烨智能电气股份有限公司 董事会 2020年12月24日

